

2 | 要闻

鹤壁日报

化解矛盾不出村
办好实事惠村民

(上接第一版)为扎实开展“两学一做”学习教育,市纪委还为古城村每位党员配发了学习资料、笔记本,将每月15日确定为党员集中学习日。此外,该村“两委”班子还签订了廉洁承诺书。今年8月份,在古城办事处12个行政村组织的党建观摩活动中,古城村名列第一。

挨家挨户走访
摸排,化解村民矛盾纠纷

基层党组织建强了,基层工作就好开展了。此前,古城村因为涉及征地补偿项目较多,村里长期存在矛盾。矛盾不能在村内化解,就有村民不时到区、市甚至省里上访。

为支持驻村工作,市纪委专门成立了帮扶组,增派人员配合第一书记赵文昌到村开展工作。帮扶组对村内的各类矛盾进行了摸排,挨家挨户到村民家中走访。对于居民的合理诉求,他们想方设法满足,让村民的合法权益得到保障;对于一些不合理的要求,则耐心地给村民讲道理,取得村民的理解。

去年秋天,市城乡一体化示范区征用了村里的一块荒地,7户村民因为此前都种过那块荒地,就因补偿款发生了争执,都觉得补偿款应该全部分给自己。”高建设说,市纪委帮扶组的工作人员得知此事后,趁着村民的空闲时间,连续数个晚上到村里给村民做思想工作。在帮扶组工作人员的劝解下,村民们同意了补偿款平均分配,一桩潜在的上访案件就此化解。

古城村党支部委员王录孝表示,这样的事例不胜枚举。自从市纪委对该村重点帮扶后,该村的矛盾纠纷越来越少,今年年初以来没有出现一起上访事件。11月10日,市纪委联合市监狱在该村开展了“好邻

居、好公婆、好媳妇”评比活动,并对获得荣誉称号的村民进行公开表彰;11月20日至22日,市纪委监委联系市豫剧牛派艺术研究院到村里开展“送戏下乡”活动,把相邻村庄的村民都吸引来了。

协调贷款、帮助就业,办好惠民实事

“你看看,这是俺村新架的电网线路,以后用电高峰期也不担心用不了空调了。”记者在村内采访时,村民邢焕喜高兴地指着路边线杆上的一排排电线对记者说,这些都是市纪委为村内协调改造的。

古城村原来的电网线路是30多年前架设的,不仅存在安全隐患,每到用电高峰期还会出现停电的情况。市纪委得知这一情况,专门安排人员召开协调会,向市供电公司争取扶持政策,投入80余万元资金对该村的线路进行全面改造。

让村民欣喜的事情远不止这一件。村内新配了垃圾中转箱,生活垃圾及时清理,村民再也不担心垃圾没处倒;村内有人想创业却苦于没有资金,市纪委为他们协调了小额担保贷款,并对就业困难人员开展技能培训;逢年过节,市纪委还组织人员到村中对困难群体开展集中慰问;近两年来,市武警支队、市人民医院、邮储银行鹤壁分行、淇滨小学等单位分别结合本单位特点,先后到村开展国防教育、义诊、反诈骗教育、看望留守儿童等活动……

“这两年,俺村的变化一个接一个,大家伙儿看在眼里喜在心头。”采访中,村民王海英感叹。

据悉,市纪委目前正在协调资金,计划对该村有破损的道路进行全面整修。今后,让古城村村民欣喜的好变化还会接踵而来。

中原银行浚县王庄支行昨日开业
村民家门口就可办理个人金融业务

中原银行浚县王庄支行工作人员为前来办理业务的农民提供服务。
本报记者 汪丽娜 摄

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 任德华)11月29日,中原银行浚县王庄支行开业暨浚县王庄镇政府与中原银行浚县支行战略合作签约仪式举行,王庄镇村民从此在家门口就可轻松办理现金取款、转账汇款、投资理财等个人金融业务。

仪式上,有关部门同志宣读了中原银行浚县王庄支行开业批复和加入中国人民银行金融管理与服务体系的批复,并颁发金融许可证。中原银行浚县王庄支行是中原银行鹤壁分行设立的第一家乡镇支行,是该行深入贯彻落实总行“上网下乡”战略部署、服务农村社会大众的体现,也是其完善服务功能、服务地方经济、履行社会责任的重要举措。

中原银行浚县王庄支行的成立,形成了中原银行鹤壁分行“县域支行+乡镇支行+惠农支付服务点”的三级运行模式。为支持乡镇支行建设,中原银行鹤壁分行将根据王庄镇金融需求,持续细化完善乡镇网点机构建设及服务模式,加快惠农支付服务点的设立步伐,着力优化农村地区金融服务环境,解决农民“支付难、结算难”等难题。

当天,中原银行浚县支行还与浚县王庄镇政府签订战略合作协议,为双方进一步加深合作、实现互利共赢奠定基础。

中原银行鹤壁分行行长谷振宇表示,他们将继续以服务地方经济为己任,不断提升对“三农”的支持力度,持续加大对农贷款投入,在支持地方发展特色产业方面,为广大农民提供更加优质、便捷、全方位的现代化金融服务和产品。

为残疾人架起脱贫奔小康的桥梁
——市残联开展脱贫攻坚工作综述

□本报记者 陈海寅 文/图

残疾人是一个特殊的困难群体,需要格外关注。让广大残疾人安居乐业,过上幸福美好的生活,是我们党全心全意为人民服务宗旨的重要体现。

贫困残疾人是深度贫困群体中的特困人群,帮助贫困残疾人摆脱贫困,面临更多困难,需要付出更大努力。市残联以5410名建档立卡贫困残疾人为重点,制定措施、出台政策,不断推动残疾人脱贫工作取得新进展。

入户走访
精准掌握残疾人情况

为精准掌握贫困残疾人基本情况,市残联组织人员对5410名建档立卡贫困残疾人进行了入户走访,建立了市、县、乡三级贫困残疾人档案,纳入了精准扶贫残疾人动态信息管理系统,并于今年9月份对残疾人辅助器具、家庭无障碍改造、技能培训需求等情况进行了调查。一系列精准识别的举措,夯实了贫困残疾人脱贫攻坚工作的基础。

为扩大残疾人对助残政策的知晓率,市残联在《鹤壁日报》公布了《市残联扶贫政策和工作流程》,发放《政策明白卡》2万余份。各县区残联也结合实际,通过发放宣传册、进村入户宣讲的方式,达到了政策入脑、宣传到人的效果。



市残联工作人员到浚县屯子镇朝阳村开展“康复进家庭”活动。

促进就业
增加贫困残疾人收入

就业是增收之本。为帮助贫困残疾人增加收入,市残联围绕989名建档立卡贫困残疾人的技能培训需求,组织开办了电子商务、盲人按摩、种植养殖等多种类型的技能培训班。截至目前,已培训贫困残疾人1702名,其中建档立卡贫困残疾人306人,2018年将实现对有就业意向的贫困残疾人培训全覆盖。

市残联组织举办了“就业援助月”残疾人专场招聘会,通过推进按比例就业、扶持自主创业、发展集中就业、实现灵活就业等方式,促进残疾人就业。

此外,市残联还扶持盲人按摩店41家,建设“爱心坊”辅助性就业机构6家,帮助盲人及轻度精神、轻度智力、重度肢体残疾人就业增收。据了解,市残联共建设农村残疾人扶贫示范基地11个,安置和带动440名建档立卡贫困残疾人就业增收。

发放辅助器具
提供精准康复服务

帮助残疾人康复、为残疾人的生活提供便利是避免残疾人家庭因残致贫、因残返贫的关键。今年年初以来,市残联及各县区残联成立辅具服务队,上门为1700多名建档立卡贫困残疾人发放轮椅、拐杖、助听器、助视器、多功能护理床等辅助器具2000多件;为有康复需求的2002名建档立卡贫困残疾人提供了精准康复服务,并与市扶贫办联合出台了《鹤壁市2017年建档立卡重度贫困残疾人家庭无障碍改造项目实施方案》,将符合条件的2150户家庭全部纳入改造范围,计划两年内全部进行无障碍改造。

此外,市残联还免费为4096名岁以下的残疾儿童提供了抢救性康复训练,并与48户建档立卡贫困残疾儿童家庭签订协议,提供“互联网+家庭病房”上门康复服务。

托底救助
让残疾人生活有依有靠

市残联积极协调我市民政、财政、教育、卫生等部门,针对无就业能力的重度残疾人出台了系列托底救助政策,让他们生活有依有靠。目前,全市已有11680名贫困残疾人享受低保(其中建档立卡贫困残疾人3519名),10880名贫困残疾人享受困难残疾人生活补贴,11281名重度残疾人享受护理补贴(其中建档立卡贫困残疾人4165名)。

据了解,市残联为1823名靠机动车出行的下肢残疾人每人每年发放260元补贴(其中建档立卡贫困残疾人255名)。今年年初以来市残联还为323名残疾学生发放了爱心助学金(其中建档立卡贫困残疾学生有25名)。

汇聚各方爱心
共同助力残疾人脱贫

要把助残工作开展得更好,就要汇聚各方爱心,发动更多社会力量积极参与。市残联建设了“积善之家”助残社会组织培育基地,聚集了1000余名爱心人士,培育助残社会组织20多家;建设的漓江社区“爱心坊”、大河社工“手工坊”受到了社会的广泛关注和赞誉;持续开展的残疾人文化“五个一”活动,也受到了残疾人朋友的欢迎。

为弘扬正能量,树立脱贫榜样,市残联还在《鹤壁日报》开展了“共享阳光·助残脱贫”系列宣传报道,对脱贫攻坚中涌现出的盲人按摩师杨法明、淘宝店主王肖建、网店客服司太峰等自强脱贫典型,以及3年培训1200名残疾人电子商务人才的孙炳良、建设扶贫基地帮助山区残疾人脱贫的张换海、帮助残疾人当成责任和义务的“鹤壁好人”刘厚忠、做贫困残疾人“勤务员”的残疾人工作者崔艳红等助残先进典型进行宣传,营造了社会各界帮助残疾人脱贫的良好社会氛围。

“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少”,习近平总书记的殷殷嘱托是开展好残疾人工作的强大动力。今后,市残联将深入贯彻落实党的十九大精神,按照市委、市政府工作部署,再接再厉,为残疾人架起脱贫奔小康的桥梁。

新老区快速通道拓宽改建项目正在进行
原双向四车道变六车道

市公路局提供

本报讯 (记者 田白雪)28日,记者从市公路局了解到,新老区快速通道正在进行加宽改建,计划工期为24个月。建成后,新老区快速通道将由原来的双向四车道变为双向六车道。

据介绍,新老区快速通道拓宽改建项目于今年4月份开始施工。除拓宽车道外,在庞村以西淇河湿地公园处设庞村互通。路线全长

约16.719公里,总投资5.7亿元,计划工期24个月。项目对原宽度为17.5米的道路进行加宽,原双向四车道改建为双向六车道,道路两侧新增4.5米硬化路肩。

为保障市民出行,项目采取边通车边施工的方式。截至目前,项目累计完成路基清表13公里,累计完成投资2.02亿元,占年度投资计划的95%。

医讯

为庆祝建院60周年,鹤壁市人民医院举办服务百姓健康大型义诊活动。12月1日(本周五)上午9时至11时30分在市人民医院总院区主病房楼前广场举办大型义诊活动,同时当天上午市人民医院总院区、南院区、山城院区各门诊诊室免收挂号费。欢迎市民前来参加义诊活动!

鹤壁市人民医院
2017年11月30日

示范区国土建设环保局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

鹤示范国土告字[2017]2号

经鹤壁市城乡一体化示范区管理委员会批准,鹤壁市城乡一体化示范区国土建设环保局决定以网上挂牌方式出让2宗国有建设用地使用权,根据市有关规定,由鹤壁市公共资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

挂牌号	用地位置	面积	规划设计主要指标				出让年限	起始价	竞买保证金	增价幅度	备注
			用途	容积率	建筑密度	绿地率					
D12-01	天山路南侧、贺兰山路西侧	总面积:43197.037 建设用地:34487.692 代征面积:8709.345	城镇住宅兼容批发零售	2.0< FAR ≤ 2.5	≤22%	≥35%	住宅70 商业40	7435	7435	100	1.自开工建设日起3年内完成建设。 2.兼容商业建设面积及比例详见《规划条件》。
C11-02	贺兰山路南侧、雁荡山路西侧、淇水关路北侧、敬亭山路东侧	总面积:60290.229 建设用地:45978.351 代征面积:14311.878	城镇住宅兼容批发零售、住宿餐饮、商务金融	2.0< FAR ≤ 2.5	≤22%	≥30%	住宅70 商业40	9880	9880	100	1.自开工建设日起3年内完成建设。 2.兼容商业建设面积及比例详见《规划条件》。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律法规另有规定的除外)均可申请参加,申请人须单独申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过鹤壁市公共资源交易中心网站土地矿产交易页面,下载操作指南中的《土地竞买人网上交易操作》视频,登录交易系统浏览或

四、为保证网络环境下用户身份的确认和有关资料信息的真实性,竞买人须办理CA数字证书后,方可在网上交易系统提交相关资料后方可参加网上竞买。

五、申请人可于2017年11月30日至2018年1月3日访问鹤壁市公共资源交易中心网站土地矿产交易页面,下载操作指南中的《土地竞买人网上交易操作》视频,登录交易系统浏览或

下载网上挂牌出让文件和挂牌须知,并按网上挂牌出让文件和挂牌须知要求提交相关资料后方可参加网上竞买。

D12-01号2018年1月3日16时0分;
C11-02号2018年1月3日16时30分;

竞买保证金须从竞买人账户支付,否

则不予确认竞买资格。

七、其他需要公告的事项

(一)挂牌出让结束后3个工作日内,

竞得入选人持《网上竞得入选证明》和出让文件要求提交的相关资料,到鹤壁市城乡一体化示范区国土建设环保局进行审查。经审查无误后将竞得入选人确定为竞得人,其交纳的竞买保证金自动转为受让地块的定金。(二)本次挂牌出让成交后,由鹤壁市城乡一体化示范区国土建设环保局与竞得人签订成交确认书,并在10个工作日内签订出让合同。

八、联系地址:鹤壁市公共资源交易中心(淇滨大道258号)

联系人:刘先生 张女士

联系电话:0392-3362117

数字证书办理联系人:靳梦 刘亚非

联系电话:0392-3362905

市城乡一体化示范区国土建设环保局

2017年11月30日